
Νέα         από τα λιβάδια και πέρα από αυτά 
Ενημερωτικό δελτίο για μια παγκόσμια διαδικασία ενάντια στην g8    Οκτώριος 2006    Νο 0 
 
ΕΙΣΑΓΩΓΗ 
 
Η βόρεια Γερμανία έχει παραλύσει. Οι 
δρόμοι είναι μπλοκαρισμένοι στους δρό-
μους του Ροστόκ γίνονται καρναβαλικά 
πάρτυ, αεροδρόμια έχουν καταληφθεί, 
κρατητήρια έχουν απελευθερωθεί, μια φω-
νή στο ραδιόφωνο ανακοινώνει ότι "η g8 
διακόπηκε εξαιτίας μαζικών διαμαρτυ-
ριών" – ίσως αποκλειστικά μια σκέψη - 
επιθυμία για την αντισυνάντηση κορυφής 
στην g8 του χρόνου στην Γερμανία, 
υπάρχουν τουλάχιστον πολλά περισσότερα 
βήματα που χρειάζεται να γίνουν. Ένα από 
αυτά τα βήματα είναι αυτό το παγκόσμιο 
ενημερωτικό δελτίο  
Τα "Νέα από τα λίβάδια και πέρα από 
αυτά" είναι ένα συγκεκριμένο εργαλείο 
επικοινωνίας για να διευκολύνει την ροή 
των πληροφοριών ανάμεσα στις διάφορες 
συλλογικότητες από διαφορετικές χώρες, 
που είναι ενταγμένες στην κινητοποίηση 
ενάντια στην g8. Η ιδέα γεννήθηκε στα 
λιβάδια του "Camp Inski" μιας κατασκή-
νωσης προετοι-μασίας για τις διαμαρτυρίες 
ενάντια στην g8, που έγινε το Αύγουστο 
στην βόρεια Γερμανία. Η συλλογικότητα 
που δουλεύει πάνω σε αυτό το δελτίο πλη-
ροφόρησης βασίζεται σε πέντε βασικές 
οργανωτικές αρχές (στην σελίδα 4). Θεω-
ρούμε αυτό το δελτίο πληροφόρησης σαν 
μια αυτόνομη απόπειρα στα πλαίσια του 
δίκτυου Dissent (έντιμοι) του δίκτυου της 
ριζοσπαστικής αριστεράς που κινητοποιεί 
ενάντια την g8. 
Θα προσπαθήσουμε να φέρουμε πληροφο-
ρίες από και για όλο το φάσμα της κινητο-
ποίησης. Τους επόμενους μήνες αυτό το 
δελτίο πληροφόρησης θα διαδόσει πλη-
ροφορίες για και από τις ομάδες εργασίας 
στην Γερμανία και αλλού, τρέχουσες συζη-
τήσεις, ερχόμενες συναντήσεις και μέρες 
δράσης, σημεία πληροφόρησης και ιστο-
σελίδες νέα για την τοπική κατάσταση στην 
Γερμανία και ενέργειες που έχουν ήδη γίνει. 

Όπως κάθε τι άλλο, αυτό το δελτίο 
πληροφόρησης είναι μια συλλογική 
προσπάθεια. Αυτό σημαίνει ότι κάποιοι 
άνθρωποι έχουν χρόνο για να το φτίαξουν, 
ελπίζουμε ότι έχετε χρόνο για να δώσετε 
μερικά ερεθίσμα-τα και να φροντίσετε για 
την τοπική διάδοσή του. Αλλιώς δεν μπο-
ρούμε να εξασφαλίσουμε ότι θα μπορεί να 
διαβαστεί παντού. Σταμάτησε την g8 αλλά 
κάντο από μόνος σου. 

Η ΚΟΚΚΙΝΗ ΖΩΝΗ 
 

Την περασμένη βδομάδα η 
αστυνομία δημοσίευσε αυτόν 
τον χάρτη και ε[ιπε στους 280 
κατοίκους του Heiligendamm 
ότι η πόλη τους θα αποκλει-
στεί από τον υπόλοιπο κόσμο 
με ένα φράχτη ύψους 2,50 m, 
θεμελιωμένου σε μπετόν και 
μήκους 13 km. Κατά την εβ-
δομάδα της συνάντησης τον 
Ιούνη του 2007 οι κάτοικοι 
και οι επισκέπτες διακοπών 
(?) θα μπορούν να μπουν στο 
Heiligendamm με το αυτοκί-
νητο μόνο από Hinter – 
Bollhagen, τα άλλα σημεία 

ελέγχου μπορούν να τα περάσουν μόνο με τα πόδια. Περιμένουν εκεί 15000 αστυνομικούς 
(αυτός είναι μάλλον ο αριθμός μόνο για την περιοχή, καθώς περιμένουμε πολύ περισσότε-
ρους για την συνάντηση). Μόνο ο φράχτης θα κοστίσει 10 με 15 εκατομύρια ευρώ και 
αυτή την στιγμή υπολογίζουν ότι η συνάντηση θα τους κοστίσει γύρω στα 40. Αλλά αυτό 
μόνο εάν τους αφήσουμε κατόπιν να φύγουν. 
 
ΕΝΑΝΤΙΑ ΣΕ ΟΛΑ ΤΑ ΕΜΠΟΔΙΑ 
Αναρχική αντίσταση ενάντια στην g8 στην Πετρούπολη το 2006 
 
Μετά από 10 μήνες κινητοποιήσεων και προετοιμασίας το "Δίκτυο ενάντια στην g8", σαν 
συνεργασία αναρχικών και ελευθεριακών ακτιβιστών, κύρια από πρώην σοβιετικές 
δημοκρατίες, αλλά και από τον υπόλοιπο κόσμο, έστησε τις ενέργειες ενάντια στην 
συνάντηση κορυφής της g8 στο κέντρο της Πετρούπολης. Αυτό συνέβηκε παρόλη την 
μαζική κρατική καταστολή, όσο και τα αισθήματα προσωπικής ανικανότητας και την 
απουσία ενάντιας διεθνούς υποστήριξης. Αρχικιά – τις μέρες πριν από την συνάντηση 
κορυφής – το ελευθεριακό φόρουμ συναντήθηκε στην Μόσχα και μετά οι ενέργειες 
συνέβηκαν στους δρόμους της Πετρούπολης, (μπλόκα ξενοδοχείων, παράνομες 
πικετοφορίες, εκδηλώσεις τέχνης του δρόμου). Ο αριθμός των αναρχικών που πήρε μέρος 
στην αντίσταση ήταν 200 – 250, από τους οπίους συλλήφθηκαν γύρω στους 100. Γύρω 
στους 20 διεθνείς διώχτηκαν από την Ρωσία, ενώ άλλοι δωδεκάδες, κύρια ρ'ωσοι 
ακτιβιστές, κρατήθηκαν ή απλά εμποδίστηκαν να μπούν στην Πετρούπολη πριν την αρχή 
της συνάντησης κορυφής. Ενάντια στις προσδοκίες δεν χρειάστηκε κανείς από τους 
ακτιβιστές να μείνει στην φυλακή. Παρόλα αυτά, τώρα αναμένεται ένα δεύτερο κύμα 
καταστολήςμ, ιδιαίτερα ενάντια στο τοπκό κίνημα. Φυσικά και άλλες αριστερίστικες 
ομάδες, όσο και μη κυβερνητικές οργανώσεις προσπάθησαν να δείξουν επίσης διαφωνία 
στην g8, αλλά με ένα περισσότερο μη συγκρουσιακό ή απλά φιλοκυβερνητικό τρόπο (π.χ. 
το κοινωνικό φόρουμ). Αλλά ακόμα και αυτές βρέθηκαν αντιμέτωπες με την καταστολή. Η 
αναρχική προσέγγυση είναι το θέμα συζήτησης και αυτοκριτικήςανάμεσα στα ρωσικά (και 
όχι μόνο) αναρχικά δίκτυα. Παρόλα αυτά αποτελεί αδιαμφισβήτητο γεγονός ότι η 
αντίστασή τους ήταν η εμφανέστερη και αποτελεσματικότερη, και αναφέρθηκε ακόμα και 
από διάφορα μη αναρχικά μέσα μαζικής ενημέρωσης. 
Για περισσότερες αναλύσεις αυτών των κινητοποιήσεων: για αγγλόφωνους αναγνώστες: 
"Abolishing the Borders from Below" # 26 (Σεπτέμβριος 2006) για ρωσόφωνους 
αναγνώστες: "Megafon" (Σεπτέμβριος 2006) για γερμανόφωνους αναγνώστες: "Analyse 
und Kritik" # 508 (Σεπτέμβριος 2006). 
 

+++ ΣΕ ΣΥΝΤΟΜΙΑ +++ 
+++ 13.07. Stralsund κοντά στο Heiligendamm: εκατοντάδες διαδηλώνουν ενάντια στην επίσκεψη του G. W. Bush και την G8. 
+++ 14.07. Παγκόσμια μέρα δράσης σε αλληλεγγύη με τις διαμαρτυρίες ενάντια στην G8 στην Πετρούπολη της Ρωσίας [http: 
//int.ru.indymedia.org] +++15.07. Διεθνής μέρα δράσης για κλιματική διακαιοσύνη, και ενάντια στην κλιματική αλλαγή και την 
G8 [ http://rtc.revolt.org/node/316] +++ 



ΜΙΑ ΠΑΓΚΟΣΜΙΑ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ που γράφτηκε στο Camp Inski τον Αύγουστο του 2006 
…Και τώρα για κάτι περισσότερο και τελείως διαφορετικό 
 

Παλιότερα έχουν γίνει πολλές 
προσκλήσεις σαν αυτήν – για 
ανθρώπους να υψώσουν τις 
διαμαρτυρίες τους ενάντια στο 
άδικο, άτιμο, άνισο διεθνές 
σύστημα. Η συνάντηση κορυφής 
των G8 εκπροσωπεί μόνο ένα 
μέρος από αυτό. Πολλοί έχουν 
καλέσει σε κινητοποιήσεις και 
ελπίζανε ότι θα δημιουργηθούν 
δίκτυα επικοινωνίας από μόνα 
τους. Αν και δεν είμαστε 
σίγουροι και σίγουρες για το αν 
έχουμε την σωστή συνταγή, θα 
προσπαθήσουμε να αποφύγουμε 

να κάνουμε το ίδιο λάθος. Εμείς, η διεθνής ομάδα εργασίας, 
ενάντια στην επόμενη G8, είμαστε μόνο μια ομάδα ανθρώπων που 
κάθεται σε ένα λιβάδι και που θέλει να αλλάξει τον κόσμο.  
Ψάχνουμε για ανθρώπους σε όλο τον κόσμο να ενωθούνε μαζί μας 
και να διευρύνουμε την βάση μιας ισχυρής και αποδοτικής 
αντίστασης εδώ και τώρα ενάντια στην συνάντηση κορυφής των 
G8 το 2007 στο Heiligendamm (της Βαλτικής θάλασσας στην 
Γερμανία), αλλά και στο μέλλον ενάντια στο σύνολο του 
αιματοβαμμένου καπιταλιστικού τσίρκου. 
Κοιτάζοντας πέρα από αυτή την κινητοποίηση, θέλουμε να την 
κάνουμε το επόμενο οικοδόμημα μιας ισχυρής και συνεχούς 
παγκόσμιας αντίστασης, αντλώντας δύναμη από τις διαφορές μας. 
Καλούμε να δημιουργηθούν δίκτυα επικοινωνίας, με συνέχεια, 
που να μοιράζουν και να αναπτύσσουν συζητήσεις και ιδέες 
ανάμεσα στα σύνορα, οι οποίες στο μέλλον θα κάνουν περιττό για 
μας ακόμα και να παίρνουμε υπόψη μας τα σύνορα αυτά. 
Για να κάνουμε την αντίσταση ενάντια στην G8 όσο το δυνατόν 
αποτελεσματικότερη, επιθυμούμε να διευκολύνουμε την 
συμμετοχή ανθρώπων από όλο τον κόσμο – στις προετοιμασίες, 
μοιράζοντας την πείρα τους, και στις ίδιες τις ενέργειες – τόσο στο 
εξωτερικό όσο και στην Γερμανία. 
Πρακτικά αυτό σημαίνει διάφορα πράγματα: Θα εκδώσουμε ένα 
αμφίδρομο δελτίο πληροφόρησης – πρώτα για να προσφέρουμε 
σχετικά νέα και πληροφόρηση σχετικά με τις προεοιμασίες και τις 

συζητήσεις στην Γερμανία και το εξωτερικό. Επιπλέον σε αυτό θα 
υπάρξει και μια ιστοσελίδα σε αγγλική γλώσσα και μια mailing 
list σαν ένα φόρουμ για επικοινωνία ανάμεσα στην ομάδα 
εργασίας και αυτούς που δραστηριοποιούνται, δημιουργώντας από 
τα πριν ένα δυνατό διεθνές δίκτυο επικοινωνίας. Για να 
επιτευχτούν αυτοί οι στόχοι θα σας καλέσουμε να συνεισφέρετε 
με πληροφόρηση, εμπειρίες, θέματα, μορφές δράσης, απόψεις και 
ιδέες για πρακτική αντίσταση. Επίσης καλούμε για βοήθεια με την 
μετάφραση και διανομή της πληροφόρησης – την δημιουργία ενός 
πυρήνα μεταφραστών να βοηθήσουν να γίνει η πληροφόρηση 
προσβάσιμη στον καθένα και καθεμιά και εθελοντές να 
βοηθήσουν στην εκτύπωση και την διανομή του newsletter στις 
τοπικές τους κοινότητες. 
Προσκαλούμε τον καθένα και καθεμιά που ενδιαφέρονται, να 
ανακατευτεί ο ίδιος ή η ίδια στην ομάδα εργασίας. Ιδιαίτερα σας 
προσκαλούμε να συμμετάσχετε στην διεθνή συνάντηση την πρώτη 
ή την δεύτερη βδομάδα του Φεβρουαρίου.Ο τόπος της 
συνάντησης δεν έχει ακόμα επιλεχτεί αλλά θα είναι εκτός 
Γερμανίας. Η συνάντηση θα τροφοδοτήσει τον καθένα και την 
καθεμιά με ένα χώρο ώστε να πάρει μπρος και να μπορέσουμε 
όλοι και όλες να συμμετάσχουμε με τον ίδιο βηματισμό. Για να 
βοηθήσουμε ώστε άνθρωποι να είναι παρόντες τόσο στο ερχόμενη 
διεθνή προπαρασκευαστική συνάντηση και στις κινητοποιήσεις 
στην Γερμανία, θα τροφοδοτήσουμε με πραγματική, επίκαιρη, 
πρακτική πληροφόρηση σχετικά με την απόκτηση βίζας και 
ταξιδιού, και αν είναι δυνατόν στην χρηματοδότηση της βίζας. 
Αυτά και πολλά άλλα σχέδια της ομάδας εργασίας θα χρειαστούν 
χρηματοδότηση, και για αυτό καλούμε όλους και όλες αυτές που 
μπορούν να βοηθήσουν για να συγκεντρωθούν τα κονδύλια που 
χρειάζονται. 
Θα βοηθήσουμε να κάνουμε τόσο την διαδικασία όσο και τις 
ενέργειες όσο πιο πλατιά ανοικτές γίνεται, συντονίζοντας και 
τροφοδοτώντας με σαφή και σχετική πληροφόρηση, καθώς και 
όσο το δυνατόν ευκολότερα προσβάσιμους τρόπους επικοινωνίας. 
Θέλουμε την αλλαγή όχι μόνο για τα παιδιά μας ,- αλλά για εμάς 
τους ίδιους και ίδιες. 
Σας καλούμε να ενωθείτε μαζί μας στο να κάνουμε αυτή την 
κινητοποίηση ένα ακόμα πάτημα, ένα ακόμα καρφί στο φέρετρο 
του διεθνούς καπιταλισμού. 

 
 
ΟΙ DISSENT ΣΤΙΣ 
 ΚΑΤΩ ΧΩΡΕΣ 
 
Και στις Κάτω Χώρες το δίκτυο των Dissent 
παίρνει μπρος. Θα γίνει αυτό το φθινόπωρο 
μια αυτοοργανωμένη περιοδεία 
πληροφόρησης σε 15 πόλεις Στην διάρκιεα 
μιας συνάντησης τον Σεπτέμβριο, έγιναν 
πολλά σχέδια για το πως θα μπορούσαν να 
οργανωθούν οι κινητοποιήσεις για τον 
επόμενο χρόνο. Στην διάρκειa του φεστιβάλ 
των ακτιβιστών 2Dh 5 (www.2dh5.nl) τον 
Δεκέμβριο, διάφορες ομάδες εργασίας θα 
προετοιμάσουν τα πρακτικά ζητήματα των 
ενεργειών ενάντια στην G8. 
Για περισσότερες πληροφορίες: 
http://squat.net/dissent-nl 
infodissentnl@multipleks.org 
 
 

 
 
Η ΧΟΡΕΟΓΡΑΦΙΑ ΤΗΣ ΑΝΤΙΣΤΑΣΗΣ 
 
Για να συζητηθεί και να αποφασιστεί στην συνάντηση του Rostock 
 
Σάββατο 2. 06. 2007 Εναρκτήρια πορεία στο Rostock 
Κυριακή 3. 06. 2007 Πολιτιστικά Happening & 
  Αντιμιλιταριστική ενέργεια στο πεδίο βολής βομβών 

του Wittstock 
Δευτέρα 4. 06. 2007 Ημέρα δράσης για την μετανάστευση 
  Συνάντηση και πορεία 
Τρίτη 5. 06. 2007 Ημέρα δράσης για τον πόλεμο και τον μιλιταρισμό 
  Μπλόκο στο αεροδρόμιο του Rostock - Laage 
Τετάρτη 6. 06. 2007 Ξεκίνημα της συνάντησης κορυφής των G8 
  Μπλόκα παντού (από εμάς) 
  Εναλλακτική συνάντηση κορυφής 
Πεμπτη 7. 06. 2007 Ακόμα μπλόκα παντού 
  Εναλλακτική συνάντηση κορυφής 
  Πιθανά μαι ακόμα μεγάλη πορεία (στον φράχτη?) 
  Συναυλία του Herbert Grönemeyer (στον φράχτη?) 
Παρασκευή 8. 06. 2007 Τέλος της συνάντησης κορυφής

 
+++ 10.09: Eberswalde: ομάδες αυτονόμων πυροδοτούν την επίθεση, προσπάθησαν ενάντια σε μαι εταιρεία που ασχολείται 
με γενετικά μεταλλαγμένα σιτηρά, στα πλαίσια των διαμαρτυριών ενάντια στην G8 [interim 641] +++ 17.09. Schwerin και 
Greifswald: Τουλάχιστον μερικές εκατοντάδες διαμαρτύρονται ενάντια στο νεοφασιστικό κόμμα NPD, που μπήκε στο τοπικό 
κοινοβούλιο του κρατιδίου Mecklenburg – Pommern της βορειοανατολικής Γερμανίας παίρνοντας 7,3% στις τοπικές 
εκλογές.+++



CAMP INSKI 2006 
 

To Camp Inski υπήρξε μια καλή εμπειρία 
για πολλούς ακτιβιστές. Ρίχνοντας μια 
ματιά γύρω, στην περιοχή των διαμαρτυ-
ριών ενάντια στην G8 τον επόμενο χρόνο, 
μιλώντας με άλλους ακτιβιστές και το να 
οργανωθούμε εντονότερα, έδωσε σε πολ-
λούς ανθρώπους νέα δύναμη και κίνητρα 
για να προετοιμάσουν τις κινητοποιήσεις 
του επόμενου χρόνου. Διεθνή δίκτυα, όπως 
αυτά των ιατρικών και νομικών ομάδων, 
έκαναν συναντήσεις, και ξεκίνησαν και-
νούργιες ομάδες όπως π.χ. για να εκδόσουν 
ένα διεθνές δελτίο πληροφόρησης και 
ιστοσελίδα. Τέλος οι 10 μέρες στο Camp 

Inski, έδωσαν επίσης σε ακτιβιστές την 
ευκαιρία να μιλήσουν με κατοίκους της 
περιοχής, να διασκεδάσουν με μια ενέρ-
γεια στην παραλία στο Heiligendamm και 
μερικές αντιφασιστικές δραστηριότητες – 
να κάνουν με διαφορετικούς τρόπους τις 
απόψεις μας γνωστές στο ευρύτερο κοινό. 
Έγιναν περισσότερα από 100 ομάδες εργα-
σίας και σεμινάρια, μερικές φορές με δύσ-
κολες συζητήσεις, ακτιβιστές από διαφο-
ρετικές πολιτικές παραδόσεις και χώρες, 
αναζήτησαν κοινές βάσεις για να 
καταλάβουν πρόσφατες εξελίξεις, όπως ο 
πόλεμος στον Λίβανο. Δυστυχώς δεν ήταν 

τόσοι πολλοί μη γερμανοί παρόντες όσους 
περιμέναμε και ελπίζαμε, αλλά αυτοί που 
ήρθαν, ήρθαν από 15 διαφορετικές χώρες. 
Παρόλο τον μικρό αριθμό των μη 
γερμανών, αποδείχτηκε αρκετά δύσκολο 
γαι τις υπερβολικά γερμανικές δομές μας 
να χειριστούμε το ζήτημα – μέχρι του 
χρόνου πρέπει να προωθήσουμε τις 
ικανότητές μας στην οργάνωση και την 
επικοινωνία πέρα από εμπόδια συνόρων 
και γλωσσών. 
 

[http://camp06.org]

 
 

ΟΜΑΔΕΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ 
 
αντιμιλιταριστική 
Η αντιμιλιταριστική ομάδαε εργασίας 
προσανατολίζεται σε ενέργειες ενάντια στο 
αεροδρόμια του ΝΑΤΟ στο Rostock – 
Laage και το σχεδιαζόμενο πεδίο βολής 
βομβών του Wittstock κοντά στο Βερο-
λίνο. Αυτή τη στιγμή η συνεργασία ανάμε-
σα στους κατοίκους της περιοχής που 
πλήττονται από το πεδίο βολής και ακτιβι-
στές ενάντια στην G8 γίνεται εντονότερη 
σχεδιάζοντας τις δραστηριότητες του επό-
μενου καλοκαιριού. Μέχρι στιγμής το 
σχέδιο είναι να ζεσταθούμε με κάποια 
ενέργεια στο πεδίο βολής, που να συνεχί-
ζεται με μια πορεία  στο αεροδρόμιο του 
ΝΑΤΟ στο Rostock – Laage κατά τις 
πρώτες μέρες των διαμαρτυριών. Αυτό 
είναι επίσης το μέρος που θα αφιχθούν και 
οι αντιπροσωπίες της G8.  
 
περιοδεία πληροφόρησης 
Η περιοδεία πληροφόρησης των dissent! 
Άρχισε τον Νοέμβριο του 2005, και έκανε 
πολλές από τις πρώτες παρουσιάσεις του 
στην περιοχή της Mecklenburg - 
Vorpommern της βόρειας Γερμανίας, όπου 
θα γίνει η G8. Η ομάδα μας προετοίμασε 
ένα ικανό αριθμό εθελοντών και μέχρι το 
τέλος του καλοκαιριού του 2006 έκανε ήδη 
πάνω από 100 παρουσιάσεις σε περισσό-
τερες από 10 χώρες. Ακτιβιστές από 
πολλές ευρωπαϊκές χώρες έχουν ξεκινήσει 
τις δικές τους περιοδείες πληροφόρησης 
για να μπορέσουν να διαδώσουν με 
καλύτερο τρόπο την πληροφόρηση σε 
διάφορες εθνικές και τοπικές γλώσσες και 
να απευθυνθούν σε τοπικές οργανωτικές 
καταστάσεις. Έχουμε διάφορες παρουσιά-
σεις που περιλαμβάνουν την βασική 
παρου-σίαση της ιστορίας της G8 και του 
αγώνα εναντίον της, έχουμε ένα μπαρ 
κουΐζ ενάντια στην G8, μπορούμε να 
κάνουμε κινηματογρφικές βραδιές ενάντια 
στην G8, μια ομάδα εργασίας λαϊκής 
επιμόρφωσης και πολλά ακόμα.. Μπορείτε 
να κάνετε μόνοι σας περιοδεία πληρο-
φόρησης κοιτάζοντας στο: 
www.gipfelsoli.org/Media+Tools.htlm, 
ή γράψτε μας στο: 
 infotour@gipfelsoli.org 

 
βίζα και χρηματοδότηση 
Υπάρχει κόσμος που δουλεύει στο να 
οργανώσει βίζες και να συγκεντρώσει 
κονδύλια για έξοδα ταξιδιού. Δεν 
υπάρχουν πολλά να ειπωθούν αυτή την 
στιγμή – είμαστε αρκετά αισιόδοξοι από 
αυτά που βρήκαμε μέχρι στιγμής. 
 
μαζικά μπλόκα 
Η ομάδα εργασίας για τα μαζικά μπλόκα. 
Ο στόχος διαφορετικών γερμανικών 
ομάδων και δικτύων, οπως οι Antifaschi-
stische Linke Berlin, Avanti- Projekt undo-
gmatische Linke η νεολαία των πρασίνων 
(ομοσπονδιακό συμβούλιο) και οι X-
tausendmal quer. Μαζί με ατομικούς 
ακτιβιστές από το Attack, το Solid, και το 
Εργαστηρι για την μη βίαιη δράση θα 
γίνουν μπλόκα στα οποία θα μπορούν να 
πάρουν μέρος χιλιάδες ανθρώπων από 
διαφορετικά πολιτισμικά και πολιτικά 
φάσματα και με την εμπειρία διαφορε-
τικών μορφών δράσης. Αυτές οι μορφές 
δράσης όχι μόνο σέβονται και ανέχονται η 
μια την άλλη αλλά θα μπορούσαν να ήταν 
ένας τρόπος να δράσουμε ειλικρινά μαζί. 
Ακόμα και αν τα μπλόκα έχουν μια 
συμβολική σημασία, σαν σύμβολα αντί-
στασης και κοινωνικής ανηπακοής, οι 
ομάδες που συμμετέχουν δεν αποβλέπουν 
σε μια αποκλειστικά συμβολική δράση. Ο 
στόχος είναι ένα ειλικρινές μπλοκάρισμα 
της συνάντησης κορυφής του 2007 των G8 
και ο αποκλεισμός της από τις υποδομές 
της. Η ιδέα είναι να καταληφθούν σημεία 
από τα οποία πρέπει να περάσουν ο 
τεράστιος αριθμός αυτών που παρέχουν 
υπηρεσίες, οι μεταφραστές, τα απλά μέλη 
των αντιπροσωπειών κλπ – και οι άνθρω-
ποι του μπλόκου δεν πρόκειται να 
εγκαταλήψουν εκούσια αυτά τα σημεία. 
Από την πρόσκληση: "Δεν αποβλέπουμε 
σε σύγκρουση με την αστυνομία. Ο στόχος 
μας είναι μάλλον να πραγματοποιήσουμε 
μαζικά μπλόκα με διάρκεια, και να 
δημιουργήσουμε μια κατάσταση που είναι 
υπολογισμένα και με διαφάνεια δημιουρ-
γημένη από όσο το δυνατόν περισσότερο 
κόσμο. Οι ομάδες που σχεδιάζουν τα 
μπλόκαμπορεί να τις βρει κανείς με email 
στο: blockade@g8-2007.de 
 

Υπάρχουν και άλλες ομάδες που 
σχεδιάζουν αποκεντρωμένα μπλόκα, και 
που επίσης θα προσκαλέσουν επίσης και 
για άλλες μορφές αντίστασης. Ενώ θα 
σεβαστούν τα μαζικά μπλόκα, αυτές οι 
ομάδες στοχεύουν στο να μην είναι 
υ[πολογίσιμες από την αστυνομία! 
 
ΠΡΟΕΤΟΙΜΑΣΙΑ ΓΙΑ ΤΗ G8 
ΣΤΗ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΤΗΣ PGA 
 
Οι δυό ομάδες εργασίας που οργανώθηκαν 
στην διάρκεια της διετούς ευρωπαϊκής 
συνάντησης του δίκτυου της People's 
Global Action (PGA), όχι μόνο πρόσφεραν 
συγκεκριμένες προσωπικές επαφές (για 
παράδειγμα συλλογικότητες που θέλουν να 
λειτουργήσουν σαν σημεία πληροφόρησης 
για τις αντίστοιχες χώρες τους). Επίσης 
πρόσφερε ένα χώρο για παγκόσμια 
συζήτηση και ανταλλαγή των στατηγικών 
ενάντια στην συνάντηση κορυφής. Ειδικά 
στο κεντρικό κομμάτι της συνάντησης 
στην όμορφη κατάληψη "Les Tanneries" 
στην Ντιζον της Γαλλίας, ακτιβιστές από 
όλη την Ευρώπη σκέφτηκαν έντονα πάνω 
στους στόχους των κινητοποιήσεων της 
αντισυνάντησης, δημιουργικά μαθήματα 
από προηγούμενες εμπειρίες και νέες 
μορφές δράσης. Με αυτό τον τρόπο η 
συνάντηση της PGA έκανε ένα ακόμα 
βήμα ώστε η κινητοποίηση του χρόνου 
ενάντια στηνσυνάντηση κορυφής της G8 
να γίνει μια πραγματικά παγκόσμια 
διαδικασία. ( Για περισσότερες αναφορές 
σχετικά με την συνάντηση της PGA δες 
στο www.pgaconference.org). 
 
 

ΚΟΛΟΦΩΝΑΣ 
Συλλογική επαφή του συλλέκτη: 
fabarticles@lists.riseup.net 
Τα Νέα από τα λιβάδια και παραπέρα 
είναι ένα αυτόνομο κομμάτι της 
διαδικασίας κινητοπίησης ενάντια στην 
G8 Δεν αποβλέπουμε στο να εκπροσω-
πήσουμε αλλά στο να αναλογιστούμε 
πάνω σε όλες τις εξελίξειςστα πλάισια 
της καμπάνιας της κινητοπίησης 

 



ΑΝΤΖΕΝΤΑ 
07. Οκτωβρίου – 3η Μέρα της Μετανάστευση -.Σχετικές ενέργειες σε όλη την Ευρώπη και πέρα από αυτήν 
Τον Μάϊο του 2006 η γενική συνέλευση του Ευρωπαϊκού Κοινωνικού Φόρουμ στην Αθήνα αποφάσισε να καλέσει σε ενέργειες ενάντια 
στο ευρωαϊκό συνοριακό καθεστώς, την παρανομοποίηση, την απέλαση και τους πολλαπλούς αγώνες των μεταναστώνμέσα και έξω από 
την Ευρώπη. Μπορείτε να βρείτε και να καλέσετε τις ομάδες υποστήριξηςστο http://www.hier geblieben.net/ 

14. – 15. Οκτώβρίου - G8, Πτήση και Μετανάστευση 
Συνάντηση στο Göttingen για να σχεδιαστεί μια μαζική ενέργεια κατά την διάρκεια της συνάντησης της G8 στο Heiligendamm. 
http://nolager.de/blog/node/457 

27. – 29 Οκτωβρίου Η επόμενη συνάντηση των Dissent! της Γερμανίας. 
Στο Osnabrück. Πολλοί από εμάς αισθάνονται την ανάγκη να εντείνουν τον συγκεκριμένο σχεδιασμό και συντονισμό των μπλόκων και 
των ενεργειών τώρα. 

10. – 12 Νοεμβρίου Διεθνής Συνάντηση Δράσης 
Στο πανεπιστήμιο του Rostock. Το ανακοινωμένο σχέδιο είναι να έρθουν διεθνώς κοντά τα πολιτικά σχέδια και οι ιδέες δράσης όλων των 
ομάδων που κινητοποιούν ενάντια στην G8. Για αυτό υπάρχει η υπόσχεση ότι όλη η συνάντηση θα γίνει στα γερμανικά και τα αγγλικά. 
Σε διάφορες ομάδες εργασίας θα παρουσιαστούν, θα συζητηθούν και θα αναπτυχθούν οι προετοιμασίες για τα διάφορα είδη 
δραστηριοτήτων που έχουν σχεδιαστεί (π.χ. προβολή, εναλλακτική συνάντηση, δραστηριότητες για την μετανάστευση). Αυτές οι 
συζητήσεις θα πρέπει να τελειώσουν με δεσμευτικές αποφάσεις για μια εννιαία διεθνή προπαρασκευαστική διαδικασία. 
(www.heiligendamm2007.de) Ελπίζουμε να υπάρξει επίσης και μια αγωνιστική και ακτιβιστική προοπτική – η συνάντηση θα γίνει 
ακριβώς στην διάρκεια της μεταφοράς πυρηνικών καταλοίπων στο Wendland, και πολλοί ακτιβιστές θα βρίσκονται εκεί στις 
αντιπυρηνικές διαμαρτυρίες 

1η – 3η Δεκεμβρίου 2006 – Συνάντηση της διεθνούς ομάδας νοσοκομειακών 
1ο ή 2ο σαββατοκύριακο του Φεβρουαρίου 2007 – Διεθνής Συνάντηση εκτός Γερμανίας για να ετοιμαστούμε για την G8. 
Τελευταίο σαββατοκύριακο του Απριλίου ή 1ο του Μαΐου 2007 - Συνάντηση της διεθνούς ομάδας νοσοκομειακών 

5 οργανωτικές αρχές 
Μια πολύ καθαρή απόρριψη του καπιταλισμού, του ιμπερια-
λισμού και της φεουδαρχίας, όλων των εμπορικών συμφωνιών, 
ιδρυμάτων και κυβερνήσεων που προάγουν μια καταστροφική 
παγκοσμιοπίηση 

Απορρίπτουμε όλες τις μορφές και συστήματα κυριαρχίαςκαι 
διάκρισης, περιλαμβανόμενων αλλά όχι μόνον αυτών, της πατρ-
ιαρχίας, του ρατσισμού και του θρησκευτικού φονταμεταλισμού 
όλων των δογμάτων. Αγκαλιάζουμε την πλήρη αξιοπρέπεια 
όλων των ανθρώπινων όντων. 

Μια συγκρουσιακή συμπεριφορά, γιατί δεν πιστεύουμε ότι η 
παρέμβαση μπορεί να έχει σημαντική επιρροή σε τόσο βίαιους 
και αντιδημοκρατικούς οργανισμούς,στους οποίους το διεθνικό 
κεφάλαιο είναι ο μόνος πραγματικός  διαμορφωτής πολιτικής. 

Μια πρόσκληση σε άμεση δράση και πολιτική ανυπακοή 
υποστήριξη των αγώνων των κοινωνικών κινημάτων προωθώ-
ντας μορφές αντίστασης που μεγιστοποιούν τον σεβασμό της 
ζωής και τα δικαιώματα των καταπιεσμένων λαών, όσο και την 
κατασκευή τοπικών εναλλακτικών λύσεων στον παγκόσμιο 
καπιταλισμό. 

Μια οργανωτική φιλοσοφία που στηρίζεται στην αποκέντρωση 
και ττην αυτονομία. Το λιβάδια και πέρα από αυτά είναι ένα 
εργαλείο συντονισμού και όχι οργάνωση. 

ΚΟΙΤΑΖΟΝΤΑΣ ΠΑΡΑΠΕΡΑ 
 
Το επόμενο λιβάδια και πέρα από αυτά θα σας φέρει τις πρώτες 
ιδέες σχετικά με μια αρχή αποκεντρωμένων μπλόκων και 
ενεργειών, καθώς και τις πρώτες αποφάσεις σχετικά με το που και 
πως να κατασκηνώσετε. Θα σας πούμε για τα σχέδια των ομάδων 
εργασίας για την μετανάστευσηκαι την γεωργία.. Τον συντονισμό 
των νομικών ομάδων και της αυτόνομης νοσηλευτικής υπηρεσίας 
ενώ θα αυτοπαρουσιαστούν οι γυναίκες – λεσβίες. Τέλος 
ελπίζουμε να έχουμε όλο και περισσότερες επαφές και άρθρα 

σχετικά με ενέργειες και συζητήσεις σε άλλες χώρες στα 
μελλοντικά λιβάδια. 
 
 
 
ΣΗΜΕΙΑ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗΣ ΚΑΙ ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΕΣ 
 
Γενικές πληροφορίες: g8-int-contact@riseup.net 
Mailing list: g8-int@lists.riseup.net 
Διεθνής ιστοσελιδα των dissent: www.dissentnetwork.org 
Dissent wiki: www.dissentnetwork.org/wiki 
Ιστοσελίδα της παρεμβατικής αριστεράς: http://g8-2007.de 
Ιστοσελίδα της πλατφόρμας των ΜΚΟ: www.g8-germany.info 
Ιστοσελιδα της επαναστατικής συμμαχίας: 
http://free.pages.at/nog8/home.php 
 
Ιστοσελίδα Ρουμανίας: http://nog8romania.wordpress.com 
Ιστοσελιδα Ελλάδας: http://www.2007-g8.tk/ 
Ιστοσελίδα Μεξικού: http://contrag8.revolt.org 
 
Χαρτης με στόχους δράσης στην Γερμανία: 
http://www.deu.anarchopedia.org/index.php/G8-Aktionskarte 
 

 
 
+++ 20.07. Βερολίνο: Η αυτόνομη αθλητική ομάδα ενάντια στην G8 βάζει φωτιά σε 6 αυτοκίνητα μάρκας fiat και επιτίθεται σε 
ένα αστυνομιλό τμήμα με μπογιές και πέτρες στην μνήμη του Carlo Giuliani που σκοτώθηκε πριν 5 χρόνια στην διάρκεια των 
κινητοποιήσεων της Γένοβας. [interim 640] +++ 04. 08. – 13. 08. Camp Inski [δες σχετικό άρθρο παραπάνω] +++ Μια πόλη 
κοντά στο Schwerin: Οι Peuple de Seattle (PDS) ξυπνούντον πρωθυπουργό του Mecklenburg – Vorpommern Harald 
Ringstorff με μπογιές και πέτρες. Τον κριτικάρουν για την φιλοξενεία της G8 ενώ επιβάλλει απελάσεις και ανέχεται κακές 
συνθήκες διαβίωσης για τους πρόσφυγες [interim 641] +++ 



 
 
 
 
 


